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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Карнаушенков Павло
КЕРІВНИК, МАЙСТЕР, БРИГАДИР НА БУДІВНИЦТВО

 22 жовтня 2024    Місто: Київ

Вік: 63 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: Керівництво, Будівництво, архітектура, Робота за кордоном

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Керівник проекту / начальник дільниці / бригадир
Rem/Enerdy (Промислове будівництво / (СЕС, ВЕС)), Стокгольм
11.2022 − 07.2024 (1 рік 7 місяців)

Обов'язки:

Керівник / "граючий" бригадир у складі монтажних ланок. Будівництво мережевих СЕС. Комплекс робіт з будівництва,
монтажу, налагодженню:  буріння, бенонування, металомонтаж, монтаж ФЕМ, електромонтаж, благоустрій... 
Побутові, адміністративні, інші обов`язки за контрактом, керування авто, дизель/навантажувачами.  Організація
будівельного виробництва. Звітування, з/платня бригад, побутові питання,  тощо... 

 

 Є рекомендації з даного місця роботи

Директор, тех.директор, керівник проектів...
КиївБуд, НБТР/ПромцивільБуд, Венза, тощо... (Букдівництво та архітектура),
03.1994 − 09.2024 (30 років 6 місяців)

Обов'язки:

Від виконроба, бригадира, начальника дільниці..., до директора/Тех.директора будівельної компаній. Промислдове і
цивільне будівництво. Керування будівельними процесами, будівельним вимробництвом. Фінаси і адміністрування,
розробка і впровадження проектних, конструкторських рішень, загальний будівельний менеджмент. Коротко.  

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Київський ордена Трудового Червоного Прапора інженерно-будівельний інститут
(зараз КНУБА) (Київ)
Спеціальність: Будівельний / Промислове та цивільне будівництво
повна вища, 09.1982 − 07.1987 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Закупівля товарів та послуг в рамках програм державного бюджету України / 2012р.

Знання мов
Іспанська - Нижче середнього

https://jobs.ua/resume/kiev
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https://jobs.ua/register


Додатково: Спілкування, на рівні розуміння...

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Необхідні, для виконання робіт за спеціальністю.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Трудоголік. Полювання. Майже все, що доручаю підлеглим, виконую
самостійно і професійно.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Прибуток має значення. Місце/ регіон / географія, безперечно
мають значення, але не стануть перешкодою у виконанні зобов`язань. Наявний досвід роботи на кількох континентах
в різних кліматичних поясах...
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